
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRT-SE

Ata da 5' (quinta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo quinto dia do mês de março do ano de dois mil e

vinte e dois (15/03/2022) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (lu secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), e os vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1' secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão ailterior, a qual Íbi aprovada por todos os
vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura das
matérias que deram entrada nesta casa: Emenda
ModiÍicativa n' 0112022 ao'Projeto de Lei n" 002 de 07 de
março de 2022, da autoria da edil Maria lzaneuza d,e

Moura Mendonça; e Moção de pesar n' 0112022, da
autoria de todos os edis do Poder Legislativo. Em seguida, o
senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Almir de Oliveira Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo fez leitura
de um texto expressando sentimento de pesar pelo
falecimento de seu tio, o sr. Odilon José de Oliveira, rogando
a Deus consolo para todos os familiares e amigos. Por ordem
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de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou ao ex-vereador Almir Barreto pelo seu
aniversário. Agradeceu à Secretaria Municipal de Saúde pela
eficiência na vacinação no combate à Covid-l9, e pela
iniciativa da vacinação de porta em porta. Parabenizou às

equipes finalistas do campeonato de futsal Enoquinho 2021,
solicitando ao Secretário Municipal de Esportes que realize
também um campeonato de campo. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo parabenizou ao
Secretário Municipal de Obras pelo empenho em suas
funções, solicitando ao mesmo que analise a possibilidade da
construção de uma praça no conjunto Albano Franco.
Parabenizou também ao Secretário Municipal de Esportes
pela organização do campeonato de futsal Enoquinho 2021 e
às equipes finalistas da competição, solicitando ao referido
secretário que seja realizado também um campeonato de

campo. Solicitou ainda ao Gestor Municipal que busque
meios de efetuar uma reforma no campo de futebol da cidade.
O edil finalizou sua fala parabenizando à equipe do time
CRB da cidade de Siriri, classificado para a final da Copa
Jenipapo. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintps do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou ao Secretário Municipal de Obras, o
qual vem realizando suas funções com muita dedicação e

excelência, atendendo às solicitações feitas pelos nobres edis
desta casa Legislativa. Parabenizou também à Vice-Prefeita
Dona Clara, frisando que a mesma tem executado bem seu
papel de Vice, atendendo à população em seu gabinete e

dando uma atenção especial à saúde da população siririense,
assim como a Secretaria Municipal de Saúde. O edil solicitou
ao Gestor Municipal que disponibilize os dois tratores para
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arar terrenos de agricultores do município. Parabenizou ao
Secretário Municipal de EspoÍes pela organização do
campeonato de futsal Enoquinho 2021, e às equipes
finalistas. O edil finalizou sua fala destacando sobre a

necessidade de reforma no. campo de futebol da cidade,
salientando que, através de um planejamento prévio, o
município tem condições de efetuar esta reforma com
recursos próprios. Logo após, o senhor Presidente iniciou a

Ordem do Dia, onde colocou em discussão e votação única:
Moção de pesar n' 0112022, da autoria de todos os edis do
Poder Legislativo, a qual, após discutida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e votação única: Emenda Modificativa no 0112022
ao Projeto de Lei n' 002 de 07 de março de 2022, da
autoria da edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a

qual, após discutida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em discussão e lu votação:
Projeto de Lei n" 002 de 07 de março de 2022 -
"Regulamenta o Programa de Estágio abrangendo
estudantes de Instituições de Ensino Superior e dá outras
providências.", da autoria do Prefeito Municipal José Rosa
de Oliveira, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os

vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e 2'e
última votação: Projeto de Lei n' 002 de 07 de março de
2022 - "Regulamenta o Programa de Estágio abrangendo
estudantes de Instituições de Ensino Superior e dá outras
providências.", da autoria do Prefeito Municipal José Rosa
de Oliveira, o qual, após discutido, Íbi aprovado por todos os

vereadores presentes. Em 'seguida, o senhor Presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo explanou sobre a importância do Projeto de Lei no

002, aprovado neste dia. Parabenizou aos participantes e

organizadores do campeonato de futsal Enoquinho 2021 e ao
time CRB, que representará a cidade de Siriri na final da
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Copa Jenipapo, solicitando à gestão municipal que sejam
disponibilizados transportes para a torcida ir prestigiar o
evento no dia 20 do presente mês. Solicitou ainda à gestão, o
calçamento da travessa que liga o conjunto Santa Tereza ao
conjunto Albano Franco, e que seja reparada a rede de esgoto
nesta localidade. O edil relatou que foi abordado por agentes
de saúde, os quais solicitaraú apoio à distribuição igualitária
sem distinção de categorias, no tocante ao Projeto de
Incentivo e Desempenho. Finalizou sua fala expressando
sentimentos de pesar pelo falecimento do sr. Odilon. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson dos
Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou à gestão municipal e à Secretaria
Municipal de Esportes pela realização do campeonato de
futsal Enoquinho 2021. Salientou sobre a importância e

grandeza do trabalho voluntário da equipe do Pet Siriri,
solicitando apoio da população. Informou que será
disponibilizado um novo ônibus para a Secretaria Municipal
de Educação de Siriri, por intermédio do Deputado Estadual
Luciano Pimentel. O edil finalizou parabenizando ao ex-
vereador Almir Barreto pelo seu aniversário. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o mesmo expressou sentimento de pesar pelo
falecimento do sr. Odilon e pelo falecimento da avó do
professor Wellington. Parabenizou à Secretaria Municipal de
Obras pelo excelente trabalho que vem realizando, sugerindo
que quando estiver em andamento alguma reforma ou
construção, sejam utilizadas telas de proteção, para evitar
transtomos com pedestres ou veículos que passam pelo local.
Por ordem de inscrição, coi,cedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. A mesma ressaltou que é louvável as obras e

reformas que vem sendo realizadas pela Secretaria Municipal
de Obras, mas também deve ser considerado como prioridade
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o ajuste necessário no serviço de abastecimento de água em
todo o município, solicitando ao Gestor Municipal que dê
espaço e apoio à todas as secretarias. Expressou
contentamento com o retorno das atividades sociais que
estavam pausadas devido à panden-ria. Parabenizou à Gestão
Municipal e à Secretaria Municipal de Esportes pela
realizaçáo do campeonato de futsal Enoquinho 2021 .

Parabenizou também à Secretaria Municipal de Saúde pela
vacinação que está sendo'realizada de porta em porta.
Agradeceu ao Deputado Estadual Luciano Pimentel e ao ex-
deputado Andre Moura por sempre estarem presentes no
município de Siriri. Agradeceu ao Gestor Municipal pelo
Projeto de Lei no 002 aprovado neste dia, o que foi solicitado
pela edil através de Indicação. A edil finalizou sua fala
expressando sentimentos de pesar pelo falecimento do sr.

Odilon e pelo falecimento da avó do professor Wellington.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil llmar
Passos Santos, o mesmo informou que a hnal da Copa
Jenipapo iniciará às 10:00hs do dia 20 do presente mês.
Conscientizou à toda população sobre a impoÍância de estar
vacinado no combate à Covirl-19. Expressou sentimentos de
pesar pelo falecimento do sr. Odilon e pelo falecimento da
avó do professor Wellington. Finalizou parabenizando ao ex-
vereador desta casa, Almir Barreto, pelo seu aniversário.
Com a palavra, o senhor Presidente parabenizou à gestão

municipal e à Secretaria Municipal de Esportes pela
realizaçáo do campeonato de futsal Enoquinho 2021, e aos

finalistas da competição. Expressou sentimentos de pesar
pelo falecimento do sr. Odilon e pelo falecimento da avó do
professor Wellington. Agradeceu à Vice-Prefeita Dona Clara
e ao Subsecretário Municipal de Saúde pela presença na
sessão deste dia nesta casa legislativa. Nada mais havendo a
tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e à hora
conforme o Regimento Interno. E,u, Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, 1'secretária desta casa, lavrei a presente

4:3



6

ATA que será assinada pelo senhor Presidente e demais
vereadores presentes.

déz José de Moura
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente

rla ane ad oura endonçá
l" Secretária

Almir de Oliveira Santos
2o Sçcretário

Os vereadores:
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